49 DMT

DMT GmbH & Co, KG
Gebéude Sicherheit
Prufstelle fur Brandschulz

Tremoniastralte 13
44127 Dortmund
Deutschland

Telefon  +42 231 5333-310
Tetefax  +49 231 5333-297
gs2@dmt.de
www dmt.de

Priifbericht
DMT-31/68
B ORm e o aneinaaces EI"HFI"—IE}D-EH'EB
. Al snimnniss 20642157
- Auftraa gabec: | ELVAM 5.A
] Cable Trays and Support Systams
20 K Eavriou Ave.
19002 PEANIA ATHENS

Grigehenland
05.02.2014

Inhai des Raftags: Brandiechnische Prifung einer Kabelanliage mit integriertam FunkBionserhall (E 80)
i nach DM 4102-12:1988-11

| Prifungagrurciagia: DiM 4102-12:1888-11

10.02.2044
18022014

Dieser Prifbericht umfasst 57 Seiten inkl. Dackblatt und Anlagen. Er darf nur vollstandig und unverdndert weilerverbreitet wer-
den. Ausz{ige oder Kirzungen bediirfen der schriflichen Genehmigung der DMT GmbH & Co. KG. Dokumente ohne Unter-
schrift und Stempel haben keine Giiltigksit. Das Deckblatt und die Unterschriftenseite dieses Dokuments sind mit dem Stempel
der ODMT GmbH & Co. KG, Dartmund versehen. Ubarsetzungen des Prifberichies miissen den Hinweis Von der DMT GmbH &
Co. KG, Priifstelle fiir Brandschutz, nicht gepriifie Ubersetzung der deutschen QOriginalfassung” enthalten.

Das Prabenmaterial ist verbraucht.



DMT GmbH & Co. KG

Gebiaude Sicherheit l
Prifstelle fiir Brandschutz D M I
Prifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 L\

Auftragsnummer: 20642157

INHALTSVERZEICHNIS SEITE
1 BESCHREIBUNG DER GEPRUFTEN KABELANLAGEN.......coocvururmrrenssrassrnsssrsrsssrscnsss 3
1 KABELTRAGEKONSTRUKTION ... ..ot rereiaeescrniocensres e sse o s st snasscesnnssresnssasonses 3
111  Allgemeines... SOOI . |

g [ Abhangekonstruktlon mlt verzmkten Kabelnﬂnen der Brelte 300 mm an Hangestlelen
(System 1 und System 2), Verlegeart §... v

1.1.3  Abhéngekonstruktion mit verzinkten Kabe[rmnen der Brelte 300 mm an Hangestlelen
{System 3), Verlegeart Il .. T

1.1.4  Abhéngekonstruktion mit verzmkten Kabelrmnen der Brerte 300 mm an Hangestselen
ECST IR BT T o < T | | T o O F o o L O R R PN A Y oo 6

1.1.5 Abhangekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Brente 300 mm an Hangestielen
Y ) B N DM a0 e 1 4 b B 14 S R SO LSS R 0 B 8

1.1.6  Abhangekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hangestielen
L T BRI N s s i o T L S b b b B P o e b e 0 9

1.1.7  Abhdngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hangestielen
(System 7), Verlegeart VI.. .. 10

1.1.8  Abhangekonstrukfion mit verzmkten Kabe{nnnen der Brelte 300 mm an Hangestlelen
(System 8), Verlegeart VIt e e b 12

1.1.9  Abhéngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Héangestielen
e ) A BB A o o s e O Y e Ve e e 13
1.2.1  Abhdngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart 1 ..o 14
1.2.2 Abh&ngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart Il ... 15
1.2.3  Abhdngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart Il ..o 15
1.2.4  Abhangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart IV ... 16
1.2.5 Abhdngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart V ... oo e e 16
1.28  Abhingekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart Vl......ccccoveiniiininens BEREPTTTY Hiiiis 17
1.2.7  Abhangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart VIl ... 17
1.2.8 Abhdngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart VIl ...............oooorieiimi e 18
2 PRUFANORDNUNG UND -DURCHFUHRUNG ......ccocvetreermincnisssssnssrasssnsasssssessssassressens 18
3  PRUFERGEBNISSE UND BEOBACHTUNGEN............c.ocoovmunnisermrorsimserssssassorssnsnsnes 19
4 ZUSAMMENFASSUNG DER PRUFERGEBNISSE .........c.coocoincuicmreemesemsassssnssemsasmonas 19
ANLAGE 1: ZUSAMMENSTELLUNG DER PRUFERGEBNISSE ........cccevnsssessisnssasseraseearas 21
ANLAGE 2: POSITIONIERUNG DER THERMOELEMENTE 1 BIS 6 ......cccvcccnmmenecnnnrincanns 22
ANLAGE 3: TEMPERATURVERTEILUNG UND DRUCKVERLAUF IM BRANDRAUM ..... 23
ANLAGE 4: BEOBACHTUNGEN WAHREND DER BRANDPRUFUNG.......ccoovvmernernnenas 25
ANLAGE 5: VERLEGEARTEN UND KABELBELEGUNG DER TRAGSYSTEME.............. 26
ANLAGE 6: BILDTEIL — UBERSICHT EINBAU. .......eccosuimiassisseressessrasassnssssasnsssssasasssssssssnses 32
ANLAGE 7: BILDTEIL ABHANGEKONSTRUKTION........cc.ocerrmurerssnsssnssssssssssasessssnsassssassens 33
ANLAGE 8: ZEICHNUNGSTEIL - ABHANGEKONSTRUKTION MIT HANGESTIEL.......... 39

Seite 2 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’ -
Priifstetle fir Brandschutz M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 = '
Auftragsnummer: 200642157

1 Beschreibung der gepriiften Kabelanlagen

1.1 Kabeltragekonstruktion

1.1.1 Allgemeines

Der Auftraggeber "ELVAN S.A. Cable Trays and Support Systems”, 20Km Lavriou Ave.,
19002 PENIA ATHENS, Griechenland, lieR Versuche in folgenden Verlegearten mit Leitun-
gen der Firma "Nexans Hellas Ave", Mesogion 15, 115 26 ATHENS, Griechenland durchfiih-
ren, um den Funktionserhalt der Systeme nachzuweisen:

- Verlegeart I: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf
Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; Stoltausfihrung mit Verbindern an
den Hoimen und Verbindungsplatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrin-
ne 13%; Last 10 kg/m
Verlegeart Il: Verlegung auf Kabeirinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf
Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; Stoftausfihrung mit Verbindern an
den Holmen,; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 10 kg/m

- Verlegeart lll: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf
Auslegem an Hangestielen mit Gewindestangen; StofRausfGhrung mit Verbindern an
den Holmen; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 11 kg/m

- Verlegeart IV: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhéngekonstruktion auf
Auslegemn an Hangestielen mit Gewindestangen; StofausfGhrung mit Verbindern an
den Holmen und Verbindungsplatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrin-
ne 7%; Last 11 kg/m

- Verlegeart V: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf
Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; StoRausflhrung mit dreiseitig um-
fassendem Verbinder; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 11 kg/m

- Verlegeart VI: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstrukticn auf
Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; Stoflausfihrung mit Verbindern an
den Holmen; Lochanteil der Kabeirinne 13%; Last 11 kg/m

- Verlegeart VII: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonsiruktion
auf Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; StoRausfiinrung mit Verbindern
an den Holmen und Verbindungsplatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrin-
ne 13%; Last 11 kg/m

- Verlegeart VIII: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion
auf Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; Stoltausflihrung mit dreiseitig
umfassendem Verbinder; Lochanteil der Kabelrinne 13%; Last 11 kg/m

Seite 3 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebude Sicherheit ’ .
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 ' =i '
Auftragsnummer: 20642157

Die konstruktiven Beschreibungen zu den Kabeltragkonstruktionen sind den nachfolgenden
Abschnitten 1.1.2-1.1.9 bzw. der Anlage 8 zu entnehmen. Die Belegung mit Leitungen des
Systems sind der Anlage 1 zu entnehmen.

Die Verlegearten waren im Wesentlichen gleichartig ausgefiihrt und unterschieden sich je-
weils lediglich durch den Lochanteif der Kabelrinnen, die Ausfilhrung der Verbindung und die
geprufte Belastung.

1.1.2 Abhingekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hinge-
stielen (System 1 und System 2), Verlegeart |

Die Abhangekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems", war wie nachfolgend beschrieben erstelit.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Hangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "1OMTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Priifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG"
waren mit einem Winkeistiick MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgte an den Auslegerspitzen durch eine zusétzli-
che Abhéangung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
-10MTD/DG". Die Befeétigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der oberen
duleren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
"1OMTD/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG“ wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Grinden auRerhalb des Priifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 120010 mm. Die Absténde von der Decke des Priifraums zu
den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen {von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm.

Seite 4 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ ;
Prifstelle fur Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 k

Auftragsnummer: 20642157

Zur Verbindung der Ausleger mit den Héngestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG"* mit einer Holmhé-
he von 60 mm, einer Materialstérke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 13 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
giner Unterlegscheibe am Ausleger befestigt.

Die StofRstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an acht Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe so-
wie einer Mutter verbunden. Zusétzlich wurde die Unterseite die Kabeirinne von einer Plat-
te "Joint-protection plate" Uber die volle innere Breite verbunden. Die Platte wurde mit der
Kabelrinne mit zwolf Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unterlegscheibe,
verbunden.

An den StoBstellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 10 kg/m belastet.

Weitere konstruklive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.1.3 Abhédngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hange-
stielen (System 3), Verlegeart ||

Die Abhangekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems”, war wie nachfolgend beschrieben erstellt.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Hangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "10MTC/DG” jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen Grinden au-
Rerhalb des Prifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "tOMTC/DG"
waren mit einem Winkelstiick MT/DG ausgesteifi.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfoigte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abhéngung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
.10MTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit

Seite 5 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Priifstelle fur Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 L\ : :
Auftragsnummer; 20642157

giner Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der oberen
auleren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
“1OMTD/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von cben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG” wurden in der Decke des Prif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Grinden auflberhalb des Prufstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
giner Tragkonstruktion betrug 1200+10 mm. Die Abstdnde von der Decke des Priifraums zu
den Unferkanten der Kabelrinnen betrugen (von oben nach unten) 25¢ mm, 500 mm und
750 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Héngestielen und zur Verbindung der Héngestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG" mit einer Holmha-
he von 60 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 7 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausleger befestigt.

Die Stofdstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an vier Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe sowie
einer Mutter verbunden.

An den StoBRstellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 10 kg/m belastet.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.1.4 Abhéngekonstruktion mit verzinkten Kabeirinnen der Breite 300 mm an Hinge-
stielen (System 4}, Verlegeart |

Die Abhangekonstrukfion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems”, war wie nachfolgend beschrieben erstellt.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Hingestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwel Unterlegscheiben sowie einer Mutler, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "1OMTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Seile 6 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Priifstelle fir Brandschuiz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 . :
Auftragsnummer: 20642157

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Prifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Priifstandes mit jewsils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "1OMTC/DG"
waren mit einem Winkelstiick MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abhéngung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
~10MTD/DG*. Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der oberen
duferen Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
"1OMTO/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG* wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen
Griinden auRerhalb des Prifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Héngestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 1200410 mm. Die Abstidnde von der Decke des Priifraums zu
den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen (von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Héngestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A8W-300/P/DG* mit einer Holmhd-
he von 60 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteii von 7 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
giner Unterlegscheibe am Ausleger befestigt.

Die Stolstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an vier Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe sowie
einer Mutter verbunden.

An den Stolstellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastet.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

Seite 7 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit l |
Prifstelle fur Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WY ™ "
Auftragsnummer; 20642157

1.1.5 Abhidngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hange-
stielen (System 5), Verlegeart IV

Die Abhzngekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems®, war wie nachfoigend beschrieben erstellt.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Hangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "1OMTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
. jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Prufraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Prifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG"
waren mit einem Winkelstick MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abh3ngung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
,<TOMTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der oberen
auleren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalierungen
"1OMTD/DG" mit jeweiis einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG" wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Griinden aulRerhalb des Priifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 1200+10 mm. Die Abstidnde von der Decke des Prifraums zu
den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen (von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Hangestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG" mit einer Holmho-
he von 60 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 7 % verwen-
det. Die Kabelrirnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausleger befestigt.

Die Stolstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an vier Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe sowie

Seite 8 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit l ;
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 AY T :
Auftragsnummer; 20642157

einer Mutter verbunden. Zusdtzlich wurde die Unterseite die Kabelrinne von einer Plat-
te "Joint-protection plate" Uber die volle innere Breite verbunden. Die Platte wurde mit der
Kabelrinne mit zehn Schrauben M8, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unterlegscheibe,
verbunden.

An den Stof3stellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastst.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.1.6 Abhdngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hénge-
stielen (System 6), Verlegeart V

Die Abhangekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems", war wie nachfolgend beschrieben erstelit.

Die Ausleger “10HDB.30.40/DG" wurden an Hangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Héngestiele wurden an Deckenhélterungen "IOMTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Prifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG”
waren mit einem Winkelstlck MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgie an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
the Abhangung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
. 1O0MTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jewsils mit
giner Mutter und einer Unterlegscheibe sowohi von unten, als auch von oben, an der oberen
aufteren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
"1OMTD/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG* wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Grinden auBlerhalb des Prifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Héngestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
giner Tragkonstruktion betrug 1200£10 mm. Die Abstdnde von der Decke des Priifraums zu

Seite 9 von 57



PMT GmbH & Co. KG

Gebzude Sicherheit ’
Prifstelle fiir Brandschutz D M '
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 -l et
Auftragsnurmmer; 20842157

den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen (von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
760 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Hangestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG* mit einer Holmhé-
he von 60 mm, einer Materialstdrke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 7 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausleger befestigt,

Die Stolstellen der Kabelrinnen wurden durch einen dreiseitig -sowohl an den Holmen als
auch an der Unterseite- umfassenden Verbinder "Perimetrical Connector* verbunden. Der
Verbinder war je Holmen mit vier Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unter-
legscheibe und weiterhin an der Unterseite mit zwéIf Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter
sowie einer Unterlegscheibe, verbunden.

An den Stofstellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastet.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.1.7 Abhéngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hinge-
stielen (System 7), Verlegeart VI

Die Abhangekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems”, war wie nachfolgend beschrieben erstellt.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Hangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwel
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "10MTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG™ wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Priifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG"
waren mit einem Winkelstiick MT/DG ausgesteift.

Seite 10 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit ’ g
Priifstelle fir Brandschutz D Ml I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WY '
Auftragsnummer: 20642157

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfoigte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abhangung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
~1O0MTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der oberen
aufleren Bohrung des Ausiegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
"10MTD/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohi von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhaiterungen ,10MTD/DG* wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Griinden auferhalb des Prifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 1200410 mm. Die Absténde von der Decke des Prifraums zu
den Unterkanten der Kabelirinnen betrugen (von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm,

Zur Verbindung der Ausleger mit den Hangestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A8W-300/P/DG* mit einer Holmho-
he von 680 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 13 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausleger befestigt.

Die Stolstelien der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an acht Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe so-
wie einer Mutter verbunden.

Die StoRstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an vier Schrauben M6 mit Unterlegscheibe und einer
Mutter verbunden.

An den Stolisteilen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastet.

Weitere konstruklive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

Seite 11 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebzude Sicherheit ’ _
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 o, ' :
Auftragsnummer: 20642157

1.1.8 Abhédngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hénge-
stielen (System 8), Verlegeart VI!

Die Abhangekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems”, war wie nachfolgend beschrieben erstelit.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Héngestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "10MTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen "10MTC/DG" wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Prifstandes mit jeweils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG"
waren mit einem Winkelstick MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abhéngung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
.,TOMTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von unten, als auch von oben, an der cberen
auleren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
“1OMTD/DG" mit jeweiis einer Mutter und einer Unteriegscheibe sowchl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG* wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Grinden aulerhalb des Prufstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 1200+10 mm. Die Absténde von der Decke des Priifraums zu
den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen {(von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Hangestielen und zur Verbindung der Hangestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG" mit giner Holmhdo-
he von 60 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 13 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausieger befestigt.

Die Stoflstellen der Kabelrinnen wurden an den Holmen jeweils mit einem Verbin-
der "Connector NCR", je Verbinder an acht Schrauben M6 mit je einer Unterlegscheibe so-

Seite 12 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebéude Sicherheit l ;
Prifsteite fur Brandschutz D M l
Prisfbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 Y s
Auftragsnummer: 20842157

wie einer Mutter verbunden. Zusatzlich wurde die Unterseite die Kabelrinne von einer Plat-
te "Joint-protection plate" Uber die volle innere Breite verbunden. Die Platte wurde mit der
Kabelrinne mit zwolf Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unterlegscheibe,
verbunden.

An den StoRistellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastet.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.1.9 Abhéngekonstruktion mit verzinkten Kabelrinnen der Breite 300 mm an Hénge-
stielen (System 9), Verlegeart VIil

Die Abh&ngekonstruktion mit Auslegern und Kabelrinnen der Firma "ELVAN S.A. Cable
Trays and Support Systems", war wie nachfolgend beschrieben ersteilt.

Die Ausleger "10HDB.30.40/DG" wurden an Héangestielen "10MU-57DG" jeweils mit zwei
Schrauben M 10, jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, verschraubt. Die
Hangestiele wurden an Deckenhalterungen "1OMTC/DG" jeweils mit zwei Schrauben M 10,
jeweils mit zwei Unterlegscheiben sowie einer Mutter, befestigt.

Die Deckenhalterungen “10MTC/DG" wurden in der Decke des Priifraums jeweils mit zwei
Gewindestangen M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priftechnischen Griinden au-
Rerhalb des Prifstandes mit jewsils einer Mutter M 10. Die Deckenhalterungen "10MTC/DG"
waren mit einem Winkelstlick MT/DG ausgesteift.

Eine weitere Befestigung der Ausleger erfolgte an den Auslegerspitzen durch eine zusatzli-
che Abhdngung je Ausleger mittels Gewindestangen M 10 in Verbindung mit Deckenhaltern
.1OMTD/DG". Die Befestigung der Gewindestange an der Auslegerspitze erfolgte jeweils mit
einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowoh! von unten, als auch von oben, an der oberen
aufleren Bohrung des Auslegers. Die Gewindestangen wurden an den Deckenhalterungen
"10MTD/DG" mit jeweils einer Mutter und einer Unterlegscheibe sowohl von oben, als auch
von unten, befestigt. Die Deckenhalterungen ,10MTD/DG* wurden in der Decke des Priif-
raums mit einer Gewindestange M 10 befestigt. Die Befestigung erfolgte aus priiftechnischen
Griinden aufRerhalb des Priifstandes mit einer Mutter M 10.

Der Abstand zwischen den Hangestielen beziehungsweise zwischen den Gewindestangen
einer Tragkonstruktion betrug 1200+10 mm. Die Absténde von der Decke des Priifraums zu

Seite 13 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’ : —
Priifstelle fur Brandschutz M l
Priifbericht Nr. DMT-D0O-31/68 vom 28.08.2014 A\ :
Auftragsnummer: 20642157

den Unterkanten der Kabelrinnen betrugen {von oben nach unten) 250 mm, 500 mm und
750 mm.

Zur Verbindung der Ausleger mit den Hangestielen und zur Verbindung der Héngestiele mit
den Deckenhaltern kamen Schrauben mit Sechskantkopf zum Einsatz.

Als Kabelauflage wurden 300 mm breite Kabelrinnen ,32A6W-300/P/DG" mit einer Holmho-
he von 60 mm, einer Materialstarke von 1,5 mm und mit einem Lochanteil von 13 % verwen-
det. Die Kabelrinnen wurden je Ausleger mit je zwei Schrauben M6 und je einer Mutter sowie
einer Unterlegscheibe am Ausieger befestigt.

Die Stolistellen der Kabelrinnen wurden durch einen dreiseitig -sowohl an den Holmen als
auch an der Unterseite- umfassenden Verbinder "Perimetrical Connector” verbunden. Der
Verbinder war je Holmen mit vier Schrauben MB, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unter-
legscheibe und weiterhin an der Unterseite mit zwolf Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter
sowie einer Unterlegscheibe, verbunden.

Die StoRstellen der Kabelrinnen wurden durch einen dreiseitig -sowohl an den Holmen als
auch an der Unterseite- umfassenden Verbinder "Perimetrical Connector® verbunden. Der
Verbinder war je Holmen mit acht Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter sowie einer Unter-
legscheibe und weiterhin an der Unterseite mit neun Schrauben M6, jeweils mit einer Mutter
sowie einer Unterlegscheibe, verbunden.

An den StoRstellen wurden Schrauben mit flachem Linsenkopf verwendet, deren Kopf in das
Innere der Kabelrinne gerichtet war.

Die Kabelauflage wurde mit 11 kg/m belastet.

Weitere konstruktive Einzelheiten sind der Anlage 8 zu entnehmen.

1.2 Kabelbelegung

1.2.1 Abhéangekonstruktion mit Kabelrinnen, Veriegeart |

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabeln des Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpem.

Es wurde jeweils ein Probekdrper eines vieradriges Kabel mit dem kleinsten vom Auftragge-
ber angegebenen Leiternennquerschnitt von 1,5 mm? und jeweils ein Probekérpern dessel-

Seite 14 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ _ 1
Priifstelle fiir Brandschutz M l
Priifbericht Nr. DMT-D0-31/68 vom 28.08.2014 Y -

Auftragsnummer: 20642157

ben Kabels mit einem Leiternennguerschnitt von 50 mm? ({(System 1 und System 2; Details
zur Kabelbelegung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Die Systeme 1 und 2 (Verlegeart 1) wurden nach Angaben des Auftraggebers so belastet,
dass eine maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabelgewicht und Ersatzlast von
10 kg/m vorhanden war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit gepriift.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Beriicksichtigung der zulassigen Biegeradien.

1.2.2 Abhiangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart Il

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabein des  Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekorpern.

Es wurden jeweils zwei Probekdrper gleicher Bauart eines vieradriges Kabel mit dem kleins-
ten vom Aufiraggeber angegebenen Leiternennquerschnitt von 1,5 mm? und mit einem Lei-
ternenngquerschniit von 50 mm? (System 3; Details zur Kabelbelegung siehe Anlagen 1
und 5) verwendet,

Das System 3 {Verlegeart |l) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass eine
maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabeigewicht und Ersatzlast von 10 kg/im vor-
handen war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit geprft.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Beriicksichtigung der zulassigen Biegeradien.

1.2.3 Abhédngekonstruktion mit Kabeirinnen, Verlegeart Il

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabein des  Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpern.

Seite 15 von 57



DMT GmbH & Co. KG
Geabaude Sicherheit ’ i
Priifsteile fir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer; 20642157

Es wurden zwei Probekdrper gleicher Bauart eines flinfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
fraggeber angegebenen Leiternennquerschnitt von 6 mm? (System 4; Details zur Kabelbele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Das System 4 (Verlegeart Il) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass eine
maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabelgewicht und Ersatzlast von 11 kg/m vor-
handen war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1898, wurden nicht mit gepriift.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Berlicksichtigung der zuléssigen Biegeradien.

1.2.4 Abhéangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart IV

Die  Kabelbelegung, erfolgie mit Energieversorgungskabeln des Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpern.

Es wurden zwei Probekorper gleicher Bauart eines fiinfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
traggeber angegebenen Leiternennguerschnitt von 6 mm? (System 5; Details zur Kabelbele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet. ’

Das System 5 (Verlegeart IV) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass eine
maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabelgewicht und Ersatzlast von 11 kg/m vor-
handen war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gemn. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit geprift.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Berlicksichtigung der zuldssigen Biegeradien.

1.2.5 Abhangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart V

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabeln des  Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpern.

Seite 16 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ -
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Prifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 Wy T eves "
Auftragsnummer; 20642157

Es wurden zwei Probekdrper gleicher Bauart eines flinfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
traggeber angegebenen Leiternennguerschnitt von 6 mm? (System 6; Details zur Kabelbele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Das System 6 (Verlegeart V) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass eine
maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabeigewicht und Ersatzlast von 11 kg/m vor-
handen war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit gepruft.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metalischellen unter Berlcksichtigung der zuldssigen Biegeradien.

1.2.6 Abhédngekonstrukticn mit Kabelrinnen, Verlegeart Vi

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabeln des  Herstellers
Nexans Heilas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpern.

Es wurden zwei Probekérper gleicher Bauart eines finfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
traggeber angegebenen Leiternennquerschnitt von 6 mm? (System 7; Details zur Kabelbele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Das System 7 (Verlegeart VI) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass eine
maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabelgewicht und Ersatzlast von 11 kg/m vor-
handen war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit geprift.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Berticksichtigung der zuldssigen Biegeradien.

1.2.7 Abhidngekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart VIl

Die Kabelbelegung, erfoigte mit Energieversorgungskabeln des  Herstellers
Nexans Helias S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpern.

Seite 17 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit l
Priifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08 2014 - = b
Auftragsnummer: 20642157

Es wurden zwei Probekorper gleicher Bauart eines flinfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
traggeber angegebenen Leiternennquerschnitt von 8 mm? (System 8; Details zur Kabelbele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Das System 8 (Verlegeart VII) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass
eine maximale Belastung pro Kabelrinne infolge Kabelgewicht und Ersatzlast von 11 kg/m
vorhanden war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit geprift.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallscheillen unter Berticksichtigung der zuldssigen Biegeradien.

1.2.8 Abhangekonstruktion mit Kabelrinnen, Verlegeart Viii

Die Kabelbelegung, erfolgte mit Energieversorgungskabeln des Herstellers
Nexans Hellas S. A. nach DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.1, Ausgabe 11/1998, mit je zwei
Probekdrpem.

Es wurden zwei Probekdrper gleicher Bauart eines fiinfadrigen Kabels mit einem vom Auf-
traggeber angegebenen Leiternennquerschnift von 6 mm? (System 9; Details zur Kabeibele-
gung siehe Anlagen 1 und 5) verwendet.

Das System 9 (Verlegeart VIIl) wurde nach Angaben des Auftraggebers so belastet, dass
eine maximale Belastung pro Kabelrinne infoige Kabelgewicht und Ersatziast von 11 kg/m
vorhanden war.

Verbindungselemente wie Muffen, Abzweige u.A. gem. DIN 4102 Teil 12, Abschnitt 7.3.3.5,
Ausgabe 11/1998, wurden nicht mit gepriit.

Die Befestigung der Kabel auf den Rinnen erfolgte nach DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998
mit Metallschellen unter Berlicksichtigung der zuldssigen Biegeradien.

2 Priifanordnung und -durchfilhrung

Fachkréfte des Auftraggebers bauten die in Abschnitt 1 beschriebenen Kabelanlagen in die
Brandkammer mit einer Grundflache Lange x Breite von 4,0 m x3,0m und einer lichten
Hohe von 2,5 m ein. Die Lage der einzelnen Probekdrper zeigt Anlage 2 und 5.

Seite 18 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit " e e
Prixfstelle flirr Brandschutz M l
Prijfbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WY °

Auftragsnummer: 20642157

Die Brandprufung wurde am 19.02.2014 durchgefuhrt.

An die Kabel wurde entsprechend DIN VDE 0472 Teil 814 Ausgabe 01/1991 Spannungen
von 400 V (Starkstromkabel) angelegt. Die Uberwachung wéhrend der Brandpriifung erfolgte
auf Kurzschluss gemaR DIN 4102 Teil 12 Ausgabe 11/1998.

Auf eine sténdige Uberpriifung des Stromdurchgangs (Leiterbruch) wiéhrend der Brandprii-
fung wurde bei Starkstromkabein verzichtet, da auf der Grundlage vorliegender Priifer-
fahrungen von Materiaiprifanstalten ein zeitlicher Unterschied zwischen Kurzschluss und
Unterbrechung des Stromflusses bei Kabeln mit einem Leiternennquerschnitt Gber 1,5 mm?
nicht festgestellt werden konnte bzw. das Versagen als erstes immer uber ginen Kurzschluss
eingetreten ist. Die Uberwachung auf Kabelbruch (Unterbrechung) der Kabel erfolgte alle
30 Minuten mit Hilfe eines Handmessgerétes.

Die Brandkammer wurde nach der Einheits-Temperaturzeitkurve (ETK) geméan DIN 4102
Teil 2 Ausgabe 09/1977 beflammt.

Die schematische Darstellung des Prifofens sowie die Lage der Temperaturmessstellen im
Brandraum zeigt die Anlage 2.

3 Priifergebnisse und Beobachtungen

Die wahrend der Brandpriifung ermittelten Temperaturen in der Brandkammer sind der Anla-
ge 3 zu entnehmen. Die Vorgaben der ETK nach DIN 4102 Teil 2 Ausgabe 09/1977 wurden
eingehalten.

Fir die Leiterquerschnittstemperaturen der Kabe! zum Zeitpunkt des Funktionsverlustes sind
naherungsweise die Brandraumtemperaturen anzusetzen.

Die Beobachtungen wahrend der Brandpriifung sind aus der Anlage 4 ersichtlich. Der Zu-
stand der Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt vor und nach der Brandprifung ist in
der Anlage 7 dargestellt.

4 Zusammenfassung der Priifergebnisse

Am 19.02.2014 wurde zur Beurteilung des Funktionserhalts eine Brandpriifung an Kabelan-
lagen mit integriertem Funkiionserhalt gemafl DIN 4102 Teil 12 Ausgabe 11/1998 durchge-
fihrt. In Anlage 1 sind die Prifergebnisse hinsichilich der Kabelbauart, dem Zeitpunkt des
Funktionsverlustes gemal DIN 4102 Teil 12 Ausgabe 11/1998 zusammengefasst.

Seite 19 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ —
Prifstelle fUr Brandschutz M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vor 28.08.2014 A\ :
Auftragsnummer: 20642157

Dortmund, 28.08.2014

(Schillegger) (Klemme)

Seite 20 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’ .
Priifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 Yy - =
Auftragsnummer: 20642157

Anlage 1: ammensteliung der Priifergebnisse

(A L i ! Ve dgeal i SEStet | e ns Gre Fi0 1T ‘ G A L e ‘ Abstallet
et o oAy A et e JomiEre)
(Rl ey 1

| NEX QT E R I 1 . : 1 -

& & 50 mm* 3 2 =
[ F AxlGmmt 7 F :
A x 50 ren' 4 4 .
i 3 #15mmT 5 & |
dxlAmm® 0 & L]
4. x50 memt T T ]
& x5l mm? B ! . -
| ] 4 g & mm* @ o M
5 1 fl mm* 19 10 -
. ) 8 8§ u & mm* 1 11 -
f ¢ B mm* 12 11. .
'nf- L] § lirrrn'r; 13 13 3
;Etﬂmm' 14 1d l!-l:ﬂﬁl
v b 5.6 et | 15 s -
5;l:EI'I'!|'I"- IH.. ] -
.w B BxBmw AT " .
_ 5 x  mm L kL : -
Wil " ¥ 5 fi me 18 ] (a7:15)
ﬁ-:.-ﬂ mm? = ; H -,

Kabelhersteller: Nexans Hellas Ave, Mesogion 15, 115 26 ATHENS, Griechenland; VDE-Approbation oder
-Gutachten mit Fertigungsiberwachung liegt nicht vor;

erlegeart I: Verlegung auf Kabelnnnen der Breite 300, als Abhangelkonstruktion auf Auglegern an Hangestislen mit Gewindestangen; Staft-
ausfiihrung mit Verbindern an den Haolmen ynd Verbindungsplatte aufl der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrinne 13%; Last 10 kgim

Verlagear: Il Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen;
Stofdausfihiung mit Verbinderm an den Hoimen; Lochanteil der Kabelrinne 79%; Last 10 kgim

Verlageart Ill. Versgung auf Kabelrinner der Breite 300, als Abhéngekonstruktion auf Auslegern an Hangesiielen mit Gewindsstanger;
Stoitausfuhrung mit Verbindern an den Holmen; Lochanteil der Kabeitinne 7%; Last 17 kg/m

Veriegeart IV: Verlegung auf Kabelrinnen der Breits 200, als Abhingekonsiruktion auf Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen;
Stolausfihrung mit Verbindern an den Holmen und Verbindungsplaite auf der Kabelauflage: Lochanteit der Kabelrinne 7%: Last 11 kgim

Verlegean V: Veregung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhéngekonstruktion auf Auslegern an Hangestielen mit Gewindestanger;
Stolausfuhrung mit dreiseitig umfassendem Verbinder; Lochanlall der Kabelrinng 7%: Last 11 kg/m

Verlegearn VI: Veregung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhéngekonstruktion auf Auslegern an Hangeslislen mit Gewlndestargen,
Stoflausfithrung mit Verbindern an den Holmen: Lachantsil der Kabealrinne 13%; Last 11 kgim

Verlegeant VIL Verlegung auf Kabslrinnen der Breite 300, als Abhangekonstruktion auf Auslegern an Héingestielen mit Gewindeslangen;
Stolausflhrurg mit Verbindern an den Holmen und Verbindungspiatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrinne 13%; Last 11 kg/m

Verlegear VIH: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300. als Abhangekonstrukiion auf Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen;
Stoftausflhrung mit dreiseitig umfassendem Verbinder; Lochantell der Kabelrinne 13%; Last 11 kg/m

Seite 21 van 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit

Priifstelle fiir Brandschuiz

Priifbericht Ne. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

Anlage 2: Positionierung der Thermoelemente 1 bis 6

44 DT

1 L + L
1 T e s e
i
i
4
1
i
|
1
i
i 1 ! T 8 =
H i = L o
|1 |® E T e 1l ye g
1 b A AL F-m— -I :Ii L] 47
i b e l.. l. B
i g 3 :! s’ g| I Lg|
? T .. K ag 1 .
+ o | r:_L‘—"]E! I ettt |
m——fn ———f i
1 ol b H 3 H
SR -1:_:_5_1 i | i1 n;_ _T..tl] gl
. ] Y —__ B
n | 2: s
¥ i hd i
I L] 1 | P
]
3 i, Mexans N2XCH FE130/E99 06/1KY 4x15 mm?
C. 2 Nexars MZXCH FESG/Z90 0 67KV Submm?
" . 3 Mexars N2X[s FEIA0/E90 DEFIKY GxS0mm2

- —— T T

7 ki ¢ ’
Bild A2.1 Positionierung der Thermoelemente 1 bis 6 im Querschniit

i

L
4
- =18 -} e
= s -i x
Ee L]
1° _o —— I I
- T
| P
I t].
: : [ —
.:I_‘__'-_.': |I"L-|xi (R TEA L

T T T - T

Bild A2.2 Positicnierung der Thermoglemente 1 bis 8 in der Draufsicht

Seite 22 von 57



DMT GmbH & Co. KG

(Gebiude Sicherheit ’
Priifstelle flr Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 L )

Auftragsnummer; 20642157

Anlage 3: Temperaturverteilung und Druckverlauf im Brandraum

: | 4\ DMT
3 |
G !
i I — e | .f""“'ﬁ""":
- Fal ? g 4 purines
' r:,ﬂ'""-. i h‘-rf'- -
H ’/.-r:-"b—u" .'_-'- =
e i
_,,d*":;! o
AP
o I, !
4 ‘;‘ ". ‘
; [ !
Toig = & .
: f‘ 4 M
4& f i M
[ 1 T
1 L ,! ~ N
| | ] T
| ! | E ..
: i ! .
] i ! ; =
i i 1 i L]
¥ T LI ] 1
I ] 1 i} 1] il i
Temperaturverteilung =
Rabeipnfung vorr 1062 2014 3768 Eivan
Bild A3.1 Temperaturverteilung im Brandraum, ETK und 5%-Toleranz
3= | ! - LY
- | H ]
e I i !
| | 5
A T i T T
' | ! " |
! | * :
i i
11y
1 |
11 1
bl
|
i
| Foo T
i |
T I i
i . d ir Fal
Mitte'wert der Thermoelemenie 1-8 ekl
Kabalorufurg vam 13 02 2014 1188 ELVAN

Bild A3.2 Mittlerer Temperaturverlauf mit ETK und 5%-Toleranz im Brandraum

Seite 23 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Prifstelle fir Brandschutz D M '
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 L\ ool
Auftragsnummer: 20642157

£ foMmT

Op Prizfoten

Druckverlauf Fail jmir

Kabelofenpifung vom 1002 2004 3158 Elvan

Bild A3.3 Druck im Brandraum:

Seite 24 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebé&ude Sicherheit ’ _
Priifstelle fiir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 A\
Auftragsnummer; 20642157

Anlage 4: Beobachtungen widhrend der Brandpriifung

L Versaehszelt { Heabachiungen

b [iBisec]

Kabel brennen mit

Rinne 3 (System 3) beginnt sich durch zu biegen
Zink brennt mit; keine Sicht

frede Sicht

Zink brennt; keine Sicht

freie Sicht
Keine besonderen Vorkommnisse

Versuchsende

Seite 25 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit

Priifstelle fir Brandschutz

Prixfbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer; 20642157

Anlage 5: Verlegearten und Kabelbelegqung der Tragsystem

? prozentangaben geben Lochanteil der Kabelrinne an

Seite 26 von 57

_ |
| Sifstes deddd § Menegeant Geiman | At | Baflestiumic e s
; Ahaabnitt T ! Bty
|
Abhdngekarsirukion mit Han-
Rinne 13 %. wﬁﬂuﬂﬁhﬂm
| Braite 300 mm Rtk 1200 £ 10 mm 10
2 x RCHL Joinprotection plade
Abhdngekonsirstion mit Han-
Rirma T %, gashal und Gewindestangn 1
i Binite 300 men verzinkt: Stollverindung: 1200 £ 10 mm ]
Zu MCH
Aphangekonstrukdicn mit Han-
Rimna T %, gastial und Gewindastange
] Hrsite 300 pm skl SHAGramindLng: 1300 £ 10 mm 1
2 NCH
Abhingekansirukton mil Har-
Rinna ¥ 36, pashal und Geraindastangn %
I Sreite W0 mm  yerzinkl, Siolverbindung: FH 2 4 ot ]
2 x NG, Joim-protection plate
Abhangehonsiruktion mit Han-
Rinma T %, gastal und Gesindestanpe
W Breite 300 mm verzinkt: SioBverbindung: 1200 £ 10 mm b
Panmalrical calile tray conneciorn
Abhdngekonsiruktion mit Han-
Rinng 13 % gastel und Gewindestange
b Hreite 300 mm varzinkl, SEBvErHIncurg: gevsia J H
2 x HCH
Aphangakansirukiion mit Hen-
Rinna 13 % gestel und Gewingestange
Wil Hrwite W00 mm ik Biedwarmindung: 1200 £ 10 mm 11
2 x NCH, Joinl-proteciion plaia
Abhangekansirusiion mit Hén-
Rirng 134, mﬁduﬂm 1
Wil Breite 300 mm iFike: Sl lunn 1200 & 10 mm 1



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit

Prifstelle fir Brandschutz

Prufbericht Nr. DMT-D0-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

i 1 i |
. Lmf I i
s j ol WA R 1
_______ __Ii;- ' [
% | 5 A 13 i H
H (A H| !
- | | = i} e
i | 3 b/l ! |
i ; . e ma] EI i |
!_ | e 5-| ;
i H el i
| 1 i M L |
E r
. 1 Meagns NZXCH FE'BIESE O AOIY halh mmi |
f

._‘"-“:1 1 Nexans MEXCH FEIE0CEYS 0 &Y Sedmm?
e

| . ¥ Megans MINTE FETAC/EIR 564KV Lublmmi
i

i
T ¥

Bild A5.1 Kabelbslegung mit Anmerkungen des Verfassers; schwarze Ziffern entsprechen Nummer des Systems

Seite 27 von 57



DMT GmbH & Co. KG
Gebaude Sicherheit
Prifstelie fir Brandschutz

Prixfberichi Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014

Auftragsnummer: 20642157

Jﬂfexans

4\ DMT

ICAL PARTICULARS
_Cable type N2XCH FE180/ES0
' Rated Voltage of cable KV 0.6/1, Um=1.2 |
| Nominal Cross-section mm? 6 |
i Number of conductors Nr 5 '

Material of conductor

Plain annealed high-conductivity copper

Shape of conductor Solid class 1 to IEC 60228 '
' Type of insulation Mica tape pilus cross-linked polyethylene !
. (XLpe
: Nominal thickness mm 0.7 .
' Type of filler LSZH }
| Copper wires helically applied |
: Concentric conductor and coversd by copper tape |

Geometric area mm? 6 i
' Type of outer sheath Orange LSZH |
| Nominai thickness mm 1.8 .
| Approx. outer diameter mm 24
| Approx. cable weight Kg/Km 530 !
| Packing length in wooden drum . Mt Upon agreement ;
| Max. DC resistance at 20°C Ohm/km 3.08 !
: Drawing DT 4000.B
1 i o

Cables specification VDE 0266 !

Reported values of technical particulars are nominal and may vary within tha tolerances permited by relevant
offerec standards. This document is property of NEXANS HELLAS ISA ard cannot be repreduced without

written authorization.

Bild A5.2 Technische Angaben des Hersteller zu N2XCH FE180/E90 5 x 6 mm?

Seite 28 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit ’ ; .
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 A\ ks
Auftragsnummer: 20642157

|

1: COPPER CONDUCTOR
2: MICA TAPE
g 3: XLPE INSULATION
! 4: LSZH FILLER
| 5: COPPER WIRES
6: COPPER TAPE
7: LSZH SHEATH

i This document is praperty of NEXANS HELLAS 18A ard cannrot be resraduced winout wiitten authonzation,

!

N2XCH FE 180-E90, 5SCORE 0.6/1KV

DATE 5/2/2014

DT- 4000.B

Bild A5.3 Angaben des Hersteller zum Kabelauibau N2XCH FE180/ES0 5 x 6 mm?

Seite 29 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit

Priifstelle fur Brandschutz

Prifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

40 DT

Nexans

TECHNICAL PARTICULARS

i Cable type N2XCH FE180/E90
| Rated Voltage of cable Kv 0.6/1, Um=1.2
Nominal Cross-section (  mm? 1.5 : 50
. Number of conductors Nr 4
i Material of conductor Plain annealed high-conductivity copper
| Shape of conductor Salid class 1 to IEC 60228
. Type of insulation Mica tape plus cr(oxsa;l;sr;ked polyethylene
{ Nominal thickness o omm 0.7 | 1
 Type of filler — ~ LszH
Concentric conductor ' caoﬁc'l:?o?ei::: 2?“;22;;&22?
' Geomefric area ' mm?
Type of outer sheath _ Orange LSZH
: Nominal thickness . _mm 18 | 1.9
. Approx. outer diameter . omm | 17 " 35
' Approx. cable weight | Kg/Km 370 2700
: Packing length in wooden drum , Mt ____I;ipon agreement = =
| Drawing | oT 4000.C
' Cables specification | VDE 0266

Reported vaives of lechnical paniculars are nominal and may vary within the tolerances permitied by relevanl
offared standards. This document is property of NEXANS HELLAS ISA and cannot be reproduced withoaut

wrillan authgrization.

Bild A5.4 Technische Angaben des Hersteller zu N2XCH FE180/E90 4 x 1,5 mm? und 4 x 50 mm?

Seite 30 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit ’ :
Priifstelle fur Brandschutz D M I
Prijfbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 .

Auftragsnummer: 20642157

o]

|~ |

i 1: COPPER CONDUCTOR
: 2: MICA TAPE

3: XLPE INSULATION

4: LSZH FILLER

5: COPPER WIRES

6: COPPER TAPE

7: LSZH SHEATH

This document is property of NEXANS WELLAS 18A ard canrol be reoroduced wincul written authorization,

DATE 5/2/2014

' Nexans =

N2XCH FE 180-E90, 5CORE 0.6/1KV |  DT-4000.C

Bild A5.5 Angaben des Hersteller zum Kabelaufbau N2XCH FE180/E90 4 x 1.5 mm? und 4 x 50 mm? {gepriifi
wurde ein vieradriges Kabel)

Seite 31 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit

Priifstelle fir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

Anlage 6: Bildteil — Ubersich

Bild A6.3 Blick auf die Ofenwand rechts

Seite 32 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Priifstelle fir Brandschutz D M l
Prifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 A\
Auftragsnummer: 20642157

Anlage 7: Bildteil Abhéngekonstruktion

Verlegeart I: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhdngekonstruktion auf
Auslegern an Hiingestielen mit Gewindestangen; StoRausfiihrung mit Verbindern an
den Holmen und Verbindungsplatte auf der Kabelaufiage; Lochanteil der Kabelrin-
ne 13%; Last 10 kg/m

fj L L : -.h'

L

Bild A7.3 Kabelrinne, Kabel nach

L

. L s RS s
her (hier: System 1)  Bild A7.4 Kabe'rinne, Kabel nachher (hier. System 2)

Seite 33 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’ .
Priifstelle fur Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 A\
Auftragsnummer; 20642157

Verlegeart Il: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhidngekonstruktion auf
Auslegern an Hangestielen mit Gewindestangen; StoBausfiihrung mit Verbindern an
den Holmen; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 10 kg/m

Bild A7.6 Kabeirinne, Stols nachher {System 2)

e . B Sl o
Bild A7.7 Kabelrinne, Kabel nachher (hier; Syslem 3)

Verlegeart lll: Verlegung auf Kabeirinnen der Breite 300, als Abhéngekonstruktion auf
Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen; StoBausfiihrung mit Verbindern an
den Holmen; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 11 kg/m

Bild A7. 9 Kabelrmne StoR nachher (hier: System 4)

Bild AT.8 I{abelrlnne Stom vorher (hner System 4)

Seite 34 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebdude Sicherheit ’
Prifstelle fir Brandschutz M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WY ™
Auftragsnummer; 20642157

Bid A7.10 Kabelrinne, Kabel nachher {hier: System 4)

Verlegeart IV: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhédngekonstruktion auf
Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen; StoRausfithrung mit Verbindern an
den Holmen und Verbindungsplatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabeirin-

ne 7%; Last 11 kg/m

Bil& A7.12 Kabelrinne, Stoft nachher (hier: System 5)

Bild A7.13 Kabelrinne, Kabel nachher (hier: System 5)

Seite 35 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ _
Prifstelle fir Brandschutz D M I
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WY "
Auftragsnummer; 20642157

Verlegeart V: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhdngekonstruktion auf
Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen; StoBausfiihrung mit dreiseitig um-
fassendem Verbinder; Lochanteil der Kabelrinne 7%; Last 11 kg/m

g ks

Bild A7.15 Kabelrinne, Stoll nachher (hier: System 6)

- System 6)

Verlegeart VI: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhingekonstruktion auf
Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen; StoRausfiihrung mit Verbindern an
den Holmen; Lochanteil der Kabelrinne 13%; Last 11 kg/m

Bild A7.17 Kabelrinne, Stoit vorher {hier: System 7} Bild A7.18 Kabeirinne, Stolt nachher (hier: System 7)

Seite 36 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Priifstelle flir Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 A\

Auttragsnummer: 20642157

. ' ] I&a
Bilg A7.19 Kabelrinne, Kabel nachher (higs: Sysiem 7)

Verlegeart Vil: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abhdngekonstruktion auf
Auslegern an Hingestielen mit Gewindestangen; StoRausfithrung mit Verbindern an
den Holmen und Verbindungsplatte auf der Kabelauflage; Lochanteil der Kabelrin-

ne 13%; Last 11 kg/m

Bild A7. 23 Habe1nnne ﬂabel nachher (hier: "iystem 8)

Bild A7.22 Kabelrinne, Stolk nachher (hier; System 8}

Seite 37 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’
Priifsteile fiir Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 R '
Auftragsnummer: 20642157

Verlegeart Vlil: Verlegung auf Kabelrinnen der Breite 300, als Abh#ingekonstruktion auf
Auslegern an Hidngestielen mit Gewindestangen; StoRausfilhrung mit dreiseitig um-
fassendem Verbinder; Lochanteil der Kabelrinne 13%; Last 11 kg/m

Bild A7.25 Kabelrinne, Stoft nachher (hier: System 9)

Bild A7.26 Kabelrinne, K.abel nachher (hier: System 9)

Brandraum insgesamt

M , -t i
Biid A7.27 Gesamtansicht nach iinks Bild A7.28 Gesamtansicht nach rechts

Seite 38 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ =
Priifstelle fiir Brandschutz M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 &, '
Auftragsnummer: 20642157

Anlage 8: Zeichnungsteil - Abhdngekonstruktion mit Hingestiel

L i l i d? = 1 o il

T "
il w© i._].a!
171 o B
| 4 o e
| & &
= I i N
| 4 o, o
4 i pE
olom e
I .= FE
il =
- =
L -
i |
i | | = (=
e i
o | [
R
FO O I -
i | |
T T =
a e |1
o % i [
- L |
b T4 | i
: lL if
. nE®
- e i (N
- ' L) 4
- " i ERAR
I = - : [TTTTrET:
a I RS
£ = i I i
= . - .
't 11l i
4 & 2 - H : i
i 1 -
N
1 'F |1 ir
1
- | o =
! £
H
E H -
= = 2 1
=1 I g 5
-
..P - q_
. L
i
| - |
1 n
2| i o
- E
-u_h___-x‘-‘" . 1
By sy
1y
- -
a4
.
= . =
[
L
T .
= ! 5
|
! 2i
| eyl
5 '
1 i
- H =
I |
i e | 1
Wl
x ke

._ T = = ? = T e T &
8ild A8.1 Deckenhalterung fiir Hangestiele

Seite 39 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit

Priifstelle fliir Brandschutz

Prifbericht Nr, DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

MT

L 3 £
_I 1]
, e |
l= | |
— . g -
% | ]
. =2
H R
P i3 =)
= [l is :i‘
| = 1
tole |5
1 [ B
IR s
- 1|':,|m ar ]
z 2] 5
E ]
; T
= ! |;5i
A -
r ! i |
|"'i
5 1
HE—
= i Laj 7]
] = I i ! T
I 1 H
1 ifl § VD]
; R
o I 11
! L
i T
| :} L
1
|
-— . .
ar
B f=
— 1 F=====rar
|i
- ik 1k
5%
> =
= -
FR 1
g il L |
b i | ]
i | ) 1
- =
— % !
- ] e T e 4 + T ™ T -+

Bild A8.2 Aussteifung fiir Deckenhalter

Seite 40 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’
Priifstelie fiir Brandschutz D M l
Prifbericht Nr, DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 Y -

Auftragsnummer; 20642157

: — = 1 S & = L ) 1

~H
E 1
o " E B!'
i ; ~
= o T
=
°|E
. : _ ) ® st
- 905e 5 |E
a SRR
| 1
- | I
® = i |
- | i
r i)
= =
! Luf -
- ot s e ‘h
’ B
.
o
—r—
— B - -
P&
1§ |
10
i B
I M
) = i
1
10
| i
b
|
-5 SR 3 f <
i I
1 g
- &
| —
i - P — =
i
| | -
1 [ T S ——
¢ X
i
;
i "
(] |
g &l ‘Hi K ! i
=Y i 1
I Y i
i i ]
e -
: U
] « ! -
i ; = j
i j = i
; ! i 1
i {1
| i
1
| H
i I"‘ '
e
n
_ | L
| -
B ] |
f I' "H.J' i
I i
] ’
. ! 1 o
CEa

w T w T = ¥ = T : = T L
Bild A8.3 Hangestiel

Seite 41 von 57



DMT GmbH & Co. KG
Gebdude Sicherheit
Priifstelle fir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-D0O-31/68 vom 28.08.2014

Auftragsnummaer: 20642157

4 DT

- i ut 1 s 1 -
H
[ 1
2 L=
& | |
- 3 .
. ] J
i b - i
= n H
- =2
| = i
M = E
H T o=
= g o
= | T :
- 1 H |
’ S |
2 sl
- [l
- k
-y | ‘1|
= \ 1
|
T
l
3 |
&
" i s .Iote.!
+
S e . L
g s (5
- i e s
=1 l ]
il i ‘ J
ML .
o B ==
] __'!_
i
Qi
! an
— i .
| %,
— = s
: i
g e I\
= 1 g
=1 e | L=
? - 2
U - =
I - S
i = ['
P . :
. | L
2] I _\__/-/
4 A
= - E
= 1 -
& 1 3
5]
m Tom T
(4] .
h ™ P,
e
— L = '
[ = 3
L < = E
=
= + t
. i E .
- : ] L
m - L - |
a—— 5 — —
[ =
£
- bl r
e
=
-8t g
r = RER ¢ —ta
. e — - . = [%
00 raas
= T = T = T I

Bild AB.4 Ausleger

Seite 42 von 57




DMT GmbH & Co. KG

Gebéude Sicherheit ’ T
Priifstelle fGr Brandschutz D M
kN

Prifbericht Nr. DMT-DQ-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

L
i
-
i
el
i

= 1a
E ]
CE 13
& lal|
- \ﬁ Ig;n—
: - !
- i sRECRR
[ 3= -
: oy !
L I'"- o I-ﬂ'i
=i Lo 2
- Q- - T =
1 = a | =7
. = B [«
i £ mof ol
| B
| s = i I i
& il e
J i I B
: Iy Tl
E % i S
i ‘-- B H
: Tl
— £ i I
;
+t
- -
- t
o< iae 1]
T
@
- L | |
L
L]
b
'i
o =
]
K|
0t
E (]
i
b
i
1
&
ol .
3
L}
L
(]
i
] 0 P E
. [
] = T
W £ C |
i & !
i
1]
£ .l e
4
]
L
0
- 'I =
L] §
L 5=t
i o —
i = ET R
[
=
g
4
| i [
2
=

F T = T = JF
Bild A8.5 Kabelrinne Lochanteil 7 %

Seite 43 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’
Prifstelle fir Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 '

Auftragsnummer; 20642157

- 1 = i = * = L -] 1 3
5
=
la: |
T 12 3|F
: 2,2
- . oan T
;1 189 M
i = B R
- I
= - =
. : 1& a0k
: iz S|2
L] | 2 =~
o 28 %
- ® [ o
; = m —
- - iy
e B I~
- = 1Y
. 5 HH
T —
i E oo
- & BN
3 LB
- = = Tk
- 5 HIE
- o 3B
T 1 1
T g4 ﬁ'_jr i i
=1_ ] {
“ i 1
£
y 1;;". T
B
i s
'I
Hi
I
1
I
1
I
— ' ==
I
¥
0
il
[
- ] Lo
1
i
I
¥
o
B ——
. i T B
L)
i
i .}
| = =
i3 2
B ] —
= ¥ 2 bt
i = W
M
|
=
i
. -
1
-
o — L
=
b |
e
=
= —
- 1] - T = + [= T = T C)

Bild A8.6 Kabelrinne Lochanteil 13 %

Seite 44 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’
Prifstelle fur Brandschutz D M I

Priifbericht Nr. DMT-D0O-31/68 vom 28.08.2014

Auftragsnummer: 20642157
i i = 1 = * = 1 = 1 i
i
e-i'JI
Lt
il c‘-‘-n | ¢ | =|L
> - B S
= | | = E =
E g 13
. : B e § =
% 8=
- i -
+ 2 R
= = il | i
g - iy b =
. =1 : ]
. i HiE
q ? . e [
- m = ;' #
I / 0
i I e
[ r
I
=
=
-1 b
)
i
= L=
3 2
I . -
" i 309 E . L
- T w T E= * b T o E =
Bild A8.7 Verbinder NCR

Seite 45 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit

Prifstelle fiir Brandschutz

Profoericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Aufiragsnummer; 20642157

L

0
S
]

. 1 - 1 = & 1 3 i
1
&
.o H
= i
- - -
5 g|
i o -
b =
- =
] |2 ‘-_|-
(= =
-
2 B
- = 3 ==
' 3slZ
- :.cL ﬂ .E:
= o 1
= L= |
= i !
4 [« Ik
- | i3 Tt
[ !
- § i
. b
- - !
. . [
a [ -
- | I'h
lm | !
I
| [
[ ]} | I
4 ! [
L
TH
E e
+
=
-+ = . i
} b ——
= e = -
HLUP Y
i g, -
=
5
S
T3] FIEH
- L i i | ml [ 5
] ! T
11
= Il = .
{
I |
H
| =
i b, 1 t
| AR,
0 b s
e
= T [ T 0= - T ES 0 -

Bild AB.8 Dekenhalterung fiir Gewindestangen

Seite 46 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit ’ ;
Priifstelle fUr Brandschutz D M l
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 Y

Auftragsnummer: 20642157 -

- 1 - 1 -} é = il o 1

— 2
u I
i Al
1= ; ;
1 H =i
[£=)
4 = alr
P =
Wl R a
g s
= |
- | i = |
W | p——t = |=
= i = =
L} = o
= 2 s
(-] I '
=] !
- —_— . B
. .'_u
¢ T |
= 3 11
: |
? g
I [T
Lt |
i "
5 e}
o px
= 2
-
b g
q -
e m - o -
! ¥R
!
. [
=,
T ——— —
By — [y ok
&
- = =
-— L b} i .
ol — |
i 1 far
- i - S - " 1)
Bk —
g
g
.
= P o S | —r— T e & o
A ; ¢ \'}‘
: "_‘ I
| i L F o
| !
— . e - WAL AR e e mamen— R ——. el
1 T A oY 5 [ o] 3
= T = i 17 =] ‘? = T = 1 Ly

Bild A8.9 Verbindungsplatte

Seite 47 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit l T
Priifsteile flr Brandschutz D M
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 B

Auftragsnummer; 20642157

= 1 - L = * - L = 1 e
; -—I.'.'|
; -
e
' . m |
t
-
[ w
] ¥
- HE:
= s
« i ‘ b
- | |
. E : 2 & =
3 £ £
3 | E 2
- L e
o
= g 2
- 1
- i|.
- i L
B . . |
- ] il
1 =l
r ] IE T
5 i i
I Il 3 t
- - :
i \
g il
A | 5 )y
| : -
8.
- E i
B =
m— ——— vy
3k
( 4
! L3
— = | -
ar'es - :
L
i
|
"y
bl 69
1
. : =
i .= r
L | [
=1 i 3 2
o i : =
el i
|
-
3
<
| <
e L3 [ li:
. | L

rr T w T = ? o T ) 3 =
Bild A8.10 dreiseitig umfassender Verbinder

Seite 48 von 57



DMT GmbH & Co. KG
Gebaude Sicherheit

Priifstelle fiir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

1 i

Bl

s

ke A

196

MISEEN
L

S E:uatuaﬁuuatc-.-rruwcq

S 1 A

_— St ‘{’.— /"_ }W
'JI q

Furnace sat up o
Crassechion

fé'l |
# o4 €
= w E a
z = 2 s
E L d 5 o ~+
-1 oy = -
< x x
= =
. "'“1'E-‘7—ﬂﬂﬂuﬂ==l:c=3==-|==l:r o ~ Ty
~ -4 O
3 | \.Q . ::

= L=1
1 = = =
S L e E
S B 2
2 2 i
- i E & .
=
5 2 g
1 >
=1 é ﬁ o
; E = - v
- & Y %) vl

vt
7 [l =
c M
b ] e »
| & [ )
¥ ] i — = =
. - o ~
- O F— + -
i 52 I ey z

= | P ES

Bild A8.11 Gesamtaufbat

Seite 49 von 57




DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit

Priifstelle fUr Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-0D0-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

= T |I\
|<-,.?i§
= _ f i
3 i
i "
da
2
3 E o
: : b L
| 1
- | >
' I o
= : P
= T
- : A
L b
- B
L |
m : k=i
0 ] 1 7 i-
W t' K 1.
I i} 1
= I X i — [ 4
i i) X I i
- F K9 0] { ] i
1= _ —_"g - 1 ekt
| | | = : -
2
of 1:4ile . = S
- | |
| '
| i
el
H a8
; ! | -
1 ' |
{ i
! L
| 1 | -
— " . = ST iy —
| E i |
BE \
Rk f
.
| | | 2 g
| | =
I - | z
| i1 = 3
! 1 | _-\:I-_t.l )
| | i i
= 1'oh 4k
{44 | 2k |
I i
. M . T —— R
e 1
i r-l_-J i
p i !
I | | a
. =2
b i 2:
1 T4 |
]1 f
I i
i
T i
- i
a . ! ill‘rp_T
18 - |
i F | -
- ;) :
| el
i L) ik i [
i < - !
=
= t = n - -
- D% i PR VR A 1 1
= war
- T = =

Bild A8.12 Draufsicht

=] * —

Seite 50 von 57




Priifbericht N¢. DMT-DG-31/68 vom 28.08.2014

DMT GmbH & Co. KG
Gebaude Sicherheit
Priifstelle fiir Brandschutz
Auftragsnummer; 20642157

T — %
I
worgrauon = f-— =] ——
e - KRy BIgRIT—l=of
S i (el = A e wER NI Y xm:_ (434 0eIq GIRd JOf) 2 f
Eqm. LEDG MIO SUSEM [4240R 19 1B Ju)y 7 3
e 509 03 acenbs pray M), Hiewedq a8y )7 |
. _HoidwWls . AID [ wWaw
1511 514%d
(€ |
{ e
(v}
¥ IV _llng
1
] |
# _ 7
|
.,u,H_..Iu.n-..l......ll.l T o e T G P . el
]
| i
(L 1)9¥ | T T T o o R .__ lllllllllllllll =, e
e [ i i
—=_ ium..!! IIIIIIIIII T P e b (et
m *\Iw
1
|
=
b t & ] E ] ki %w 5 I L] i [ T B

Seite 51 von 57

Bild A8.13 Seitenansicht und Ausfihrung der Befestigung Kabelrinne-Ausleger



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit

Priifstelle fiir Brandschutz

Pritfbericht Nr, DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20842157

£
U
.
-I

PARTS LIST

<L
] (]
; =
=
| X k=
- | =
by | = |
:;—"él
e
o g
C R |
o
| = ¢
1 =
i !
i \ -
L T
o
Ligs
KN
[Hi s
T
il
1
g e
(F
-
™
=
=]
=
% 5] =]
=
ft =]
= -]
o= -
[ ) T
A 2
kel —
=] 5
T a=
=
thﬂ%
@ E=1
££85 P
s 2==
= = =
m e 3o
o T
> .
R
& -
-
e emag |

w | oY) | =T ¥ A
Lo |
=
™ x
B
u
=
A T
=
L= |
a [ i w 1 o= ;‘.P et

Bild A8.14 Ausfihrung der Stofistelle mit zwei Verbindern "NCR"

Seite 52 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit

Prifstelle fir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-D0O-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

0
S
s

e | Lt | = — @ <
T
R
i l—
! |
g AL RN
e i
e |
==
=0 -l
(SRR
= ;u;;_':'é :
e E
B i
=10
T
Ly :':ii :
il
Ha,.|., i
= REETEE B
1 ] I-
- i i}k
i [ ;
il Ml
il
T
=
-H
B
vy
Ml
=
!
— =3
Z|
o]
L]
<
& 5,
N~ = by gt
= o
e £ &
[ @ =
r—ti' E‘SWE
Vw  8Z 5
— = = 3
W —5‘1:!:’1
e %‘.HU‘ i
®E e c3
e o |
r~ el 5 TE 2o
- EE " 4
NQJU?
[ & Wi i W)
|
i !
AL D
= b=t = |
I, |
i L'J_-II—N-'""IJE
= ] = T = = I = l =

Biid A8.15 Ausfihrung der Stollstelle mit dreiseitig umfassendem Verbinder “perimetrical connector”

Seite 53 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit

Prifstelle fir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer; 20642157

<
-1

[y | e [ -1 \‘b . ] o
= |
m ay
:E ——
| = i
— = -
= m
IEEI
[ =
o ]
P g
= oo - c=!
= A 1 Q‘;r —
- + E
— 1 -]
- @«
o = z
=1 = B
N < HE -
Eh Il
=
hiE|
— = ]
- §!
] e 2
T— =t |
Y I ad
s 0 +
) — 111
e ‘-\\_‘_'_H‘
. .
ol
T
oo il j
e
- et

LFSURIP TGN
Inint peoteclion plate

PARTS LIST
Lop hiead square nedk balts Moxlg

Cup head squere nedk bolls Mox13

Connedbor HCR
Hex flarged MNuf M6_

’Lable tray
f

2.
Bild AB.16 Ausfilhrung der Stolisteile mit zwei Verbindern "NCR" und Verbindungsplatte "joint protection plate™

Seite 54 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit

Prifstelle fiir Brandschuitz
Prifoericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer; 20642157

TS i Lo 1 = -] =
H T
iR
- FE
1B - |
E | 5 <
" |
E = &1 |
z { =0 'l
a i B |
ZE . @ CoE N
g = W =1k
= = - q = L
- 35z Hs -
e 2 | 2
Wz s 8 -1
wa g E £ i T |
o~ o I |
= = E e E W w |
S 3SR g EEB|
il = S EE 0. g
H & 1,.5425:5, HE f |
¥ iR
a AZT®EZ o TRt
IHE N BRI
= P
- T 1 — - 1
el
4 LE R
[REREE
= HIETER
Home ot [0
- : Il
e Ly HE
B Iy
T
-
oy
-
s
Ty r—— -
. 1 u‘
o l
—~ |
il 1 ]
Y 1
% | |
¥ ]
| T I 11 \i
T - —— —— e —
i~ i
= *
- [ |
b : ! | |
._.’\\ | i ;
= Gh:c‘faa = acﬂ:: =
! i B
|
- -
g
L
R
=~
ey =] T — e = =

+
Bild A8.17 Ausfithrung Verbindung Ausleger-Hangestiel

Seite 55 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebiude Sicherheit ’ .
Priifstelle fir Brandschutz M ||
Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014 WAy = °F
Auftragsnummer; 20642157

w re} il fo] i}? sy 1 = s
1
S ! A
P |
IS ey
2. 2 g
— - -
. £ |
E { = g
w | - |
£ i@ i
g w21t
- f
= | Ml E]
- = C i
-l o T — ' § o | =
e e o
L.q--j—fz,_z | a i
—FWESLES . = 1
e ] 7= 3~ <] f - 1
= 3B2sz | T
A ‘—‘-zgé i JiE
B | = Dol v FENE =
(=4 ke o
< VREEIG T
Gl | e g e A
[ e [ |
Eg o xZT ™ ARN
=2 T m N IEE
— > I t L=
— = o e Y }
a ! |
= e L i
' !
b e L | 1 it
ey A e B i :
o = i 1 ' 1
! I:
Lo L L
3 o "‘.._..._.\ L
—
L i |4
= | *
— @ | 3
= 3¢ 3
i — I ¥ |
8 | Py
. 1
. :
BN W
N ) = =. F
._}. el
— =
™ -
oy i -t beal po
Sl 1 T
-l
==
=
-
L
=
= =

[ T [ve]) 1 (] = T [s) T E=

_ T
Bild A8.18 Ausfihrung Abhangung mit Gewindestange an Auslegerspitze und Gewinderstange-Deckenhalter

Seite 56 von 57



DMT GmbH & Co. KG

Gebaude Sicherheit l
Prifstelle fiir Brandschutz

Priifbericht Nr. DMT-DO-31/68 vom 28.08.2014
Auftragsnummer: 20642157

<
-]

ik ikt i T — __‘b = i B__ =
! §i-3
ik | o=l |
1 2 T I
Ay =, hgi I
e . 53 |
Bs | 3B - i3E H
i} - o = ]
Sia |E nite 2@y G
Lo & &2~ . | H w| |
— &= W '
B s by 2%
— HF = = = 1 —
il s fxax v A =1
Lo al — -
1 L 521 |
[ Pt O S~ = ‘
= =@ g =5 2
= jEE~Fu2a i |
L = Rk < =
feld WL = W o S =
e G e - F oS T
£ 1EgewE, |
- i A IR k-
o a (B3 za @ L
i ok = & AR £
=i
|_srh.._'-—l—t\)(‘|l(‘\|
s |
1l il .
i :
had T L o L D T
=t ;
il
Ld !
- o
= =
IE o e e s Y e s [ e e e o o o
-] =3
~5 -
s
B e
A e
uy - L
g——— "
- h 4
P&ma:oazcscma:eaa:af
i e =
=i i >
e
- - =]
e
7] ]l W
oo
Ve |
e
o | [~
- o P = : =
Ipix:oauc::cn::c-:::r:ﬂ:l::c:u:n
Pl |
vy it -
— B =
o
v
| x
EL
-
Ly = ==
-
=
w | [ | = — T o)

Bild A8.18 Ausfiihrung Befestigung Hangestiel Deckenhalter mit Aussteifung

Seite 57 von 57



